

Hledáme nejlepší manažerské osobnosti!

MANAŽER ROKU 2015

21. DUBEN 2016, PALÁC ŽOFÍN PRAHA

SOUTĚŽ MANAŽER ROKU: OCENĚNÍ OBDRŽELI TAKÉ NEJLEPŠÍ MANAŽEŘI ODVĚTVÍ

Nejlepší manažeři z 23 klíčových odvětví ekonomiky i dalších oblastí společnosti dnes obdrželi ocenění v pražském Paláci Žofín od organizátorů soutěže MANAŽER ROKU. Ocenění a blahopřání jim před hlavním ceremoniálem vyhlášení vítězů 23. ročníku této prestižní manažerské soutěže předali zástupci jejich vyhlášovatelů - Jaroslav Hanák, prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR (SP ČR), Jan Wiesner, prezident Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů (KZPS) a Pavel Kafka, prezident České manažerské asociace (ČMA).

Za každé odvětví cenu předával vybraný „patron“ – významná osobnost daného odvětví. Například za kategorii Výroba a zpracování skla a textilu se této role ujal prezident Asociace sklářského a keramického průmyslu Petr Mazzolini, za Výrobu strojů a zařízení a technologií generální ředitel společnosti Agrostroj Pelhřimov Lubomír Stoklásek (Manažer roku 2011), za Energetiku a výrobu elektrických přístrojů generální ředitel ČZ a Manažer roku 2014 Daniel Beneš, za Dopravu generální ředitel společnosti IVECO Czech Republic Jiří Vaněk, a za Zdravotnické služby generální ředitel LINET Zbyněk Frolík (Manažer roku 2009).

Předávacímu ceremoniálu přihlíželo na 400 předních manažerů a významných hostů – představitelů ekonomického i společenského života.

Výsledky 23. ročníku soutěže MANAŽER ROKU

Manažeři odvětví

Odvětví:	Jméno:	Firma:
ZEMĚDĚLSTVÍ	Pavel NOVOTNÝ předseda představenstva	ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO BERNARTICE
ZEMĚDĚLSTVÍ A OBCHOD	Ing. Josef HOUČEK předseda představenstva	VÝROBNĚ OBCHOD. DRUŽSTVO se sídlem v Kámeně
ZEMĚDĚLSTVÍ A SLUŽBY	Ing. Monika NEBESKÁ předsedkyně představenstva	ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO VŠESTARY, a.s.

VÝROBA A ZPRACOVÁNÍ SKLA A TEXTILU	PhDr. Martin KUBÁT generální ředitel	CRYSTALEX CZ, s.r.o.
VÝROBKY ZE DŘEVA A PAPÍRU	Ing. Jitka HURÁBOVÁ ředitelka a jednatelka	LD SEATING s.r.o.
CHEMIE	Mgr. Inž. Marek ŠWITAJEWSKI předseda představenstva a generální ředitel	UNIPETROL, a.s.
VÝROBKY Z PLASTŮ	Ing. Radka PROKOPOVÁ výkonná ředitelka a jednatelka	ALCA PLAST, s.r.o.
HUTNÍ A KOVODĚLNÉ VÝROBKY	Ing. Václav VALTER předseda představenstva	KOVODRUŽSTVO, v.d. Strážov
HUTNÍ VÝROBA A SLUŽBY	Ing. František ČERVENKA ředitel a jednatel	Šroubárna Kyjov, a.s.
ENERGETIKA A VÝROBA ELEKTRICKÝCH PŘÍSTROJŮ	Ing. Otto DANĚK předseda představenstva	ATAS elektromotory Náchod, a.s.
VÝROBA STROJŮ, ZAŘÍZENÍ A TECHNOLOGIÍ	Ing. David DOSTÁL předseda představenstva	PAPCEL a.s.
VÝROBA PRO DOPRAVU	Ing. Miroslav DVOŘÁK předseda představenstva a generální ředitel	MOTOR JIKOV GROUP a.s.
STAVEBNICTVÍ	Ing. Aleš NOVÁK ředitel výroby	PSP-GDS, s.r.o.

VÝROBA PRO STAVEBNICTVÍ	Ing. Zdeněk BÍLEK, MBA předseda představenstva	SIKA CZ s.r.o.
DOPRAVA	Ing. Jan KLAS generální ředitel	ŘÍZENÍ LETOVÉHO PROVOZU ČR, s.p.
VĚDA A VÝZKUM	prof. Ing. Miroslav VÁCLAVÍK, CSc. generální ředitel a prokurista	VÚTS, a.s. Liberec.
POJIŠŤOVNICTVÍ A CESTOVNÍ RUCH	Ing. Martina GRYGAR BŘEZINOVÁ generální ředitelka	SODEXO PASS, ČESKÁ REPUBLIKA, a.s.
SLUŽBY PRO SPRÁVU DAT A OBJEKTŮ	Ing. Michal ŠTĚRBA generální ředitel	GZ MEDIA a.s.
VEŘEJNÁ SPRÁVA - MANAŽER	JUDr. Věra VOJÁČKOVÁ, MPA ředitelka krajského úřadu	JIHOMORAVSKÝ KRAJ - KRAJSKÝ ÚŘAD
VEŘEJNÁ SPRÁVA - PŘEDSTAVITEL	Oldřich BUBENÍČEK hejtman	ÚSTECKÝ KRAJ - KRAJSKÝ ÚŘAD
ZDRAVOTNICTVÍ - MANAŽER	prof. MUDr. Roman PRYMULA, CSc., Ph.D. ředitel	FAKULTNÍ NEMOCNICE HRADEC KRÁLOVÉ
ZDRAVOTNICKÉ SLUŽBY	Ing. Josef HENDRYCH, MBA ředitel	REHABILITAČNÍ ÚSTAV KLADRUBY
SLUŽBY PRO VEŘEJNOST	Jan PIKNA ředitel festivalu	SMETANOVA LITOMYŠL, o.p.s.

Co je soutěž MANAŽER ROKU

Jde o nejprestižnější a systematicky nejpracovanější manažerskou soutěž v ČR. Jejím cílem je vyhledat, objektivně a nezávisle vybrat a zviditelnit nejlepší a nejvýznamnější osobnosti managementu, jejich metody a přínos pro rozvoj firem a celé ekonomiky. Společenským a etickým posláním akce je přispět k rozvoji elity českého managementu. Vyhlášovatelé soutěže jsou Svaz průmyslu a dopravy ČR, Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR a Česká manažerská asociace, která je rovněž organizátorem soutěže. Slavnostní vyhlášení výsledků letošního, již 23. ročníku soutěže, proběhlo 21. dubna 2016 v pražském Paláci Žofín.

Další informace najdete na webové stránce www.manazerroku.cz/

KONTAKT:

Milan Mostýn, tiskový mluvčí soutěže MANAŽER ROKU, ředitel Sekce komunikace, Svaz průmyslu a dopravy ČR, Freyova 948/11, 190 00 Praha 9 – Vysočany, tel.: +420 225 279 111, e-mail: mmostyn@spcr.cz

Kateřina Pavlíková, specialista komunikace, Svaz průmyslu a dopravy ČR, tel.: +420 731 688 674, e-mail: kpavlikova@spcr.cz